Ghi cau tra loi phé“n tric nghiém vao giéy kiém tra

UBND QUAN HOAN KIEM KIEM TRA GIUA HQC KY 11

TRUONG THCS NGO Si LIEN NAM HOQC: 2022 - 2023
PE CHINH THUC MON: TOAN - LOP 7
(Dé thi gom 2 trang) Thoi gian lam bai: 90 phut

I. PHAN TRAC NGHIEM (2,5 PIEM)

Biéu d6 dudi diy cho biét thir hang cua bong da nam Viét Nam trén bang xép hang cua
Lién doan Bong dé thé gigi (FIFA) trong céc ndm tir 2016 dén 2020.

Cau 1.

Cau 2.

Két qua diéu tra vé su ua thich cac loai mau sic cua 180 hoc
sinh duge cho trén biéu d6 hinh quat bén.

Cau 3.

Cau 4.

Nim 2016, bong da nam Viét Nam xép thtr hang bao nhiéu?
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so vi nam 2016? 190 94 93
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Hay cho biét ¢6 bao nhiéu hoc sinh thich mau xanh?
A. 45 B.72 C. 7200 D. 36
S6 ban thich mau tring it hon so véi s6 ban thich mau
xanh la bao nhiéu?
A.72 B. 45 C. 36 D. 18
Chon ngiu nhién 1 hoc sinh trong 180 hoc sinh da
diéu tra ¢ trén. Xac suit cua bién ¢ “ hoc sinh duoc
chon ra thich mau do” 1a
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T = C.20% D. 0,15
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Cho AABC vudng tai A, thi B+C =...
A. 180° B. 80° C. 60° D. 90°

Cho AABC ¢6 AB>BC>CA. Tasuyra
A.C>A>B B. 4>B>C C.CsB>4 D.B>C>A4
B ba s6 do do dai (don vi cm) nao trong moi truomg hop sau khong thé
la d dai ba canh cua mot tam giac?

A.3;4;5 B.5;7;8 C.4,4;2 D.1;1;3
Gieo ngau nhién xiic xdc (6 mat) mot lan. Xac suit cua bién cd "Mt xuat
hién cua xtc xic ¢6 sé cham 1a sé chin" la:
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Cau 10. Cho AB = MN va 4 =M . Cin bd sung diéu kién gi ¢ AABC = AMNP
theo truong hop goc - canh - goc?
A. AC = MP. B. A=N C.B=N D.C=P
IL. PHAN TU LUAN (7,5 PIEM)

Bai 1. (2 diém).

Biéu d6 cot kép o hinh bén biéu dién

S6 tién
s0 tien Viét Nam thu duoc khi xuat ( ti d6 la My) Qcaphé BGao
khédu ca phé va xuit khau gao trong 34 %
3.27

ba nam 2019, 2020, 2021. 33 1

3.2 4

5 Lo 3.07

a) Tinh s0 tién thu dugc nhd xuat 3; i
khau gao va ca phé trong nam 2021 2.9 -

;L 2 . 2.8 4
b) Tinh s6 tién thu dugc khi xuat khau 2.7 4
ca phé trong ba nam tir 2019 dén 2021 -
¢) Trung binh s6 tién thu nhd xudt | 24 et et

khau gao trong ba nim do la bao 2032

y

2021

nhiéu?
d) So véi nam 2020, s6 tién thu duge nhd xuét khiu ca phé nam 2021 da ting bao nhiéu phan trim
(lam tron dén chir s6 thap phén thir hai sau dau phay)?
Bai 2. (1 diém).  Cho AMNP cén tai M va N =50’
a) Tinh s6 do goc P b) So sanh MN va NP. A
Bai 3. (1,5 diém). Cho hinh vé& bén. Chirng minh ring;
a) AABD = AAED
b) AD la tia phan giac cua goc BAE.
Bai 4. (2,5 diém). V& AABC cén tai A. Lay D la trung diém cua
doan thiang BC.
a) Chirng minh AADB = AADC
b) Trén tia AD liy diém E sao cho D la trung diém cua doan
thing AE. Ching minh AADB = AEDC

B

¢) Chirng minh AC // EB. D
d) GoiM vaN lin lugt la trung diém ciadoan thing  § & o o o o o o o o
AC va EB. Ching minh M, D, N thing hang. R TR Ol T R e
Bai 5. (0,5 diém). L L I
Gieo nga’lu nhién 3 con xdc xéc mot lan. Tinh xéc & 0 @ e B eGP
sudt cua bién ¢ “tong s6 chim xuét hién bing 6”. ® o e 0 e 0 0 e e
Bai 6. Piém thuding. I
A 10 by 10 grid is created using 100 points, as ® o o o o o o o o o
shown. Point P is given. One of the other 99 points ® o o o o o OP ¢ o o
is randomly chosen to be Q. What is the probability ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ & ¢ @ o
L N I D I D D R I

that the line segment PQ is vertical or horizontal?
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‘ , GOl Y CHAM VA THANG DIEM
PHAN TRAC NGHIEM (2,5 PIEM)
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PHAN TU LUAN (7,5 DIEM)
Bai 1 (2 d) - Mdi ¥ 0,5 (phép tinh + két qua)

a) 6,27 ti d6 la My
b) 8,59 ti do la My
c) 3,05 $ My
d)Cach 1: (3 -2,74):2,74 = 9,49%
Cach 2: (3: 2,74) - 100% = 9,49%
lam tron sai trir 0,25.
Bai 2 (1 d): Méi v0,5 diém (khong yéu cau vé hinh)
b) Tinh géc M = 80° (0,25)
Xét AMNP co goc M > goc P => NP > MN (dinh li) (0,25)
( thiéu mo ngodc khong trir diém)
Bai 3: (1,5 d): (khong yéu cau vé hinh)
a) (1 @): Moi gia thiét diing 0,25 diém. (géc vuong; canh huyen; canh géc vuong)
Két ludn diing TH (0,25 diém)
b) 0,5 diém
Bai 4:
Hinh vé 0,25
a) (0,75)
b) ¢) d) mdi ¥ 0,5 diém.
a) Néu hs dung c.g.c ma goc khong xen giira thi trir 0,25.
b) Néu hs chi duoc 2 yéu td dang thi cho 0,25.
¢)Cm A ADC =AEDB (0,25 d)
C.m song song 0,25 d.
d) Ngo nhan thang hang thi khong dugc diém.
Bai 5:
S6 cac két qua co thé xay ra: 6.6.6 =216
S6 cac két qua thuan lgi cua bién ¢b: 10 (0,25)
(114; 141; 411; 123;132;213;231;312;321,222)
Xac xuét cua bién ¢d 1a 10/216 = 5/108. (0,25)
Bai 6: BS 2/11.
HET




